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Проректорка з науково-педагогічної роботи Хмельницького національного

університету,  Катерина Скиба успішно пройшла конкурсний відбір та була обрана для

участі у Першому тренінговому курсі SUUN 2026 “Internationalisation and Higher

Education Management”, що реалізується Університетом Саарланду (Німеччина) в

межах міжнародного проєкту “Saar-Ukraine University Network (SUUN): Overcoming

Borders for a European Future”.

У межах старту програми відбулася перша настановча онлайн-зустріч учасників,

яка об’єднала проректорів і деканів провідних українських університетів. Під час

зустрічі було представлено структуру курсу, ключові тематичні модулі, підходи до

розвитку інтернаціоналізації, управління якістю освіти та формування сталих

партнерств між університетами України та Німеччини.

Окрему увагу під час зустрічі було приділено аналізу поточного стану

інтернаціоналізації у системі вищої освіти України, основним викликам, з якими

стикаються університети в умовах війни, демографічних змін, обмеженої мобільності та

трансформації освітніх моделей, а також обговоренню можливих стратегій їх

подолання на інституційному та міжнародному рівнях.
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Навчальна програма SUUN орієнтована на практичне опанування сучасних

інструментів стратегічного управління інтернаціоналізацією університетів: розробку

інституційних стратегій та дорожніх карт, формування портфеля міжнародних

партнерств, розвиток спільних освітніх програм і віртуальної мобільності, залучення

міжнародних грантів, інтеграцію принципів забезпечення якості та інтернаціоналізації

навчальних планів. Значну увагу приділено управлінню змінами, роботі з внутрішніми

командами та побудові стійких міжнародних мереж.

Участь ХНУ в цій програмі є особливо актуальною у контексті розробки нової

Стратегії інтернаціоналізації університету. Отримані під час навчання методології,

кейси європейських університетів та експертні консультації будуть безпосередньо

інтегровані у стратегічне планування ХНУ: формування чітких пріоритетів міжнародної

діяльності, визначення вимірюваних індикаторів ефективності, оновлення підходів до

академічної мобільності, розвитку англомовних освітніх програм, цифрової та змішаної

міжнародної взаємодії, а також посилення інституційної спроможності міжнародного

офісу.

Результатом участі у програмі має стати підвищення якості управлінських рішень у

сфері інтернаціоналізації, розширення міжнародної присутності ХНУ, зростання

конкурентоспроможності університету на європейському освітньому просторі та

формування довгострокових партнерств, що створюють додану цінність для студентів,

викладачів і науковців.
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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